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Z MAGISTRATU 

NOWE! NIE TRAĆ CIEPŁA! WEŹ DOTACJĘ NA TERMOMODERNIZACJĘ BUDYNKU 

WIELORODZINNEGO  

4 czerwca ruszy nabór wniosków o dotacje udzielane w ramach Programu 

termomodernizacji budynków wielorodzinnych na terenie Krakowa. Do 27 

czerwca spółdzielnie i wspólnoty mieszkaniowe będą mogły ubiegać się o środki 

na modernizację cieplną budynków. To prosty sposób na to, by zredukować 

zapotrzebowanie na ciepło grzewcze o co najmniej 25 proc. 

Więcej na www.krakow.pl (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl)  

NOWE! MIEJSKIE LOKALE UŻYTKOWE PRZESTRZENIĄ ROZWOJU I WSPARCIA  
Miasto udostępnia pod wynajem lokale użytkowe na cele związane z 

ochroną zdrowia, działalnością organizacji pozarządowych oraz rozwojem 

mikroprzedsiębiorstw, w tym także branż chronionych i zanikających. Dzięki 

wsparciu miasta, sytuacja przedsiębiorców prowadzących działalność w 

miejskich obiektach może być korzystniejsza od podmiotów wynajmujących 

lokale na rynku prywatnym.  

Więcej informacji na www.krakow.pl (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl ) 

NOWE! KONKURS NA SPONSORA TYTULARNEGO ICE KRAKÓW  

Agencja Rozwoju Miasta Krakowa Sp. z o.o. ogłosiła konkurs na sponsora 

tytularnego Centrum Kongresowego ICE Kraków. To wyjątkowa inicjatywa, 

która po raz pierwszy daje możliwość objęcia tytułu sponsora największego 

centrum kongresowego w mieście. Oferty można składać do 12 czerwca. 

Więcej na www.krakow.pl  

NOWE! KRAKÓW STAWIA NA EDUKACJĘ W ZAKRESIE PROFILAKTYKI HPV  

Urząd Miasta Krakowa, fundacja OFF School wraz z Instytutem Praw 

Pacjenta i Edukacji Zdrowotnej oraz eksperci z różnych środowisk edukacyjnych 

łączą siły na rzecz projektu poświęconego profilaktyce HPV. 

Więcej na www.krakow.pl (emilia.krol@um.krakow.pl)  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295152,2163,komunikat,nie_trac_ciepla__wez_dotacje_na_termomodernizacje_budynku_wielorodzinnego.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290065,33,komunikat,wcielenia_vol__2.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295097,33,komunikat,konkurs_na_sponsora_tytularnego_ice_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295101,202,komunikat,krakow_stawia_na_edukacje_w_zakresie_profilaktyki_hpv.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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NOWE! „ZIELONY AUDYT” – NOWY STANDARD DLA MIEJSKICH INWESTYCJI  

Kraków stawia na zrównoważony rozwój i ochronę środowiska. Prezydent 

Aleksander Miszalski podpisał zarządzenie, na mocy którego powołano Zespół 

zadaniowy ds. zieleni w inwestycjach miejskich – tzw. „Zielony audyt”. To 

kolejny krok w stronę bardziej przyjaznej, zielonej przestrzeni publicznej. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! KONSULTACJE WS. POPRAWY BEZPIECZEŃSTWA NA SKRZYŻOWANIU UL. 

AKACJOWEJ I DZIELSKIEGO  

Zarząd Dróg Miasta Krakowa organizuje spotkanie konsultacyjne w 

sprawie poprawy bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu 

drogowego w rejonie skrzyżowania ul. Akacjowej i Dzielskiego. 

Więcej na www.krakow.pl 

 KRAKÓW WŁĄCZA SIĘ DO OGÓLNOPOLSKIEJ AKCJI „GŁOSUJEMY NA 100 

PROCENT”  

Przed nami II tura wyborów prezydenckich. Miasto Kraków zachęca 

mieszkańców do aktywnego udziału w ogólnopolskiej kampanii samorządowej 

„Głosujemy na 100 procent”. Inicjatywa ma na celu promowanie wysokiej 

frekwencji wyborczej jako fundamentu silnej i odpowiedzialnej demokracji.  

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! MILION ZŁOTYCH DLA MAŁOPOLSKICH GMIN ZA WYSOKĄ FREKWENCJĘ 

WYBORCZĄ  

Województwo małopolskie przeznaczy milion złotych na wsparcie 

czterech gmin z regionu, które osiągną najwyższą frekwencję podczas II tury 

wyborów prezydenckich, zaplanowanej na 1 czerwca. Szansę na wsparcie 

finansowe ma także Gmina Miejska Kraków. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! „NIE MA WOLNOŚCI BEZ SAMORZĄDNOŚCI” – OBCHODY ŚWIĘTA WOLNOŚCI 

2025  

Już po raz kolejny Kraków uroczyście uczci jedno z najważniejszych 

wydarzeń we współczesnej historii Polski – wybory 4 czerwca 1989 roku. W 36. 

rocznicę tego dnia Stowarzyszenie Krakowska Inicjatywa 4 czerwca, której 

przewodniczy ambasador Jan Tombiński zaprasza do wspólnego świętowania 

podczas Sztafety Wolności wokół Błoń i Poloneza Wolności na Rynku Głównym. 

Uroczystości odbędą się pod patronatem prezydenta Krakowa Aleksandra 

Miszalskiego. 

Więcej na www www.krakow.pl (dominika.jazwiecka@um.kakow.pl) 

https://krakow.pl/aktualnosci/295165,29,komunikat,_zielony_audyt____nowy_standard_dla_miejskich_inwestycji.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/295128,2316,komunikat,konsultacje_ws__poprawy_bezpieczenstwa_na_skrzyzowaniu_ul__akacjowej_i_dzielskiego_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294468,29,komunikat,krakow_wlacza_sie_do_ogolnopolskiej_akcji__glosujemy_na_100_procent_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295093,29,komunikat,milion_zlotych_dla_malopolskich_gmin_za_wysoka_frekwencje_wyborcza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295153,29,komunikat,_nie_ma_wolnosci_bez_samorzadnosci____obchody_swieta_wolnosci_2025.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.kakow.pl
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NOWE! DNI NOWEJ HUTY 2025 – PLENEROWE ŚWIĘTO DLA CAŁEJ RODZINY  

Przed nami kolejna edycja Dni Nowej Huty. Już w sobotę, 7 czerwca na 

Skwerze Budowniczych Nowej Huty między NCK i os. Centrum E oraz przed 

Nowohuckim Centrum Kultury pod gołym niebem czekać będzie wiele atrakcji 

zarówno dla mieszkańców, jak i gości dzielnicy. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! SOLIDARNI Z CHORYMI NA STWARDNIENIE ROZSIANE  

W piątek, 30 maja, przypada Światowy Dzień Stwardnienia Rozsianego. 

To okazja do szerzenia wiedzy o tej chorobie, a żyjącym z nią osobom do 

okazania wsparcia. Kraków w geście solidarności z chorymi podświetli kładkę 

Bernatka na kolor pomarańczowy, który jest symbolem stwardnienia rozsianego 

(SM).  

Więcej informacji na  www.krakow.pl (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

NOWE! NOWOTWORY NEUROENDOKRYNNE POD LUPĄ SPECJALISTÓW – SPOTKANIE 

EDUKACYJNE DLA PACJENTÓW  

Klinika Endokrynologii Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie zaprasza na 

czwarte już spotkanie edukacyjne poświęcone nowotworom 

neuroendokrynnym. Wydarzenie odbędzie się w sobotę, 31 maja o godz. 9.00 w 

auli szpitala przy ul. Jakubowskiego 2. Spotkanie potrwa około czterech godzin. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! „Z UKRAINĄ W SERCU” – WERNISAŻ W WOJEWÓDZKIEJ BIBLIOTECE 

PUBLICZNEJ  
Wojewódzka Biblioteka Publiczna w Krakowie zaprasza na wernisaż 

dwóch wystaw pod wspólnym tytułem „Z Ukrainą w sercu”. Wydarzenie 

odbędzie się już 4 czerwca, o godz. 18.00. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! MADAGASKAR W BARWACH MOTYLI – OPOWIEŚĆ Z WYPRAWY NAUKOWEJ  

Instytut Systematyki i Ewolucji Zwierząt PAN zaprasza na kolejny wykład 

z cyklu „Wielkie wyprawy – śladami krakowskich przyrodników”, który odbędzie 

się już w najbliższą sobotę, 31 maja. Tym razem wybierzemy się na Madagaskar 

– wyspę znaną z baobabów, wanilii i lemurów, a także niezwykłego bogactwa 

motyli, z których wiele występuje tylko tam! 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! SZTUKA DOBREGO ŻYCIA: ŚWIADOMY ODPOCZYNEK  

Czy wiesz, że odpoczynek to coś więcej niż sen czy leniwe popołudnie na 

kanapie? To świadoma troska o ciało i umysł, dopasowana do Twoich 

https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/295086,2332,komunikat,dni_nowej_huty_2025___plenerowe_swieto_dla_calej_rodziny.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295094,29,komunikat,solidarni_z_chorymi_na_stwardnienie_rozsiane.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/295138,2326,komunikat,nowotwory_neuroendokrynne_pod_lupa_specjalistow___spotkanie_edukacyjne_dla_pacjentow.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/295121,2314,komunikat,_z_ukraina_w_sercu____wernisaz_w_wojewodzkiej_biblioteki_publicznej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295147,34,komunikat,madagaskar_w_barwach_motyli___opowiesc_z_wyprawy_naukowej.html
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indywidualnych potrzeb. Jeśli chcesz dowiedzieć się, jak regenerować się w 

pełni oraz odkryć, jaki rodzaj odpoczynku jest dla Ciebie najlepszy, weź udział w 

kolejnej Sztuce Dobrego Życia w TAURON Arenie Kraków. Spotkanie poświęcone 

odpoczynkowi odbędzie się 5 czerwca o godz. 18.00.  

Więcej na ww.krakow.pl 

NOWE! ZBLIŻAJĄ SIĘ MISTRZOSTWA KRAKOWA W KOSZYKÓWCE 3X3  

Hala 100-lecia KS Cracovia 1906 wraz z Centrum Osób 

Niepełnosprawnych zaprasza na wyjątkowe sportowe wydarzenie, jakim są 

Mistrzostwa Krakowa w koszykówce 3x3. Zawody zostaną rozegrane 5 i 6 lipca. 

Więcej na www.krakow.pl 

 NOWE! WARSZTATY ŚWIADOMEGO ZDROWIA” – BEZPŁATNE WYDARZENIE 

PROZDROWOTNE W SERCU KRAKOWA  
Już 21 czerwca w przestrzeni przy ul. Zabłocie 20 odbędą się „Warsztaty 

świadomego zdrowia” – bezpłatne wydarzenie edukacyjno-warsztatowe 

skierowane do wszystkich mieszkańców Krakowa zainteresowanych 

profilaktyką zdrowia, holistycznym podejściem do ciała i emocji oraz 

codziennym dobrostanem. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! JARMARK ŚWIĘTOJAŃSKI NA BULWARZE CZERWIEŃSKIM  

Odwiedź Jarmark Świętojański i celebruj przesilenie letnie, bawiąc się 

przy dźwiękach ludowej muzyki, podziwiając twórczość lokalnych 

rękodzielników i biorąc udział w licznych warsztatach. Tegoroczna odsłona 

wydarzenia potrwa od 19 do 29 czerwca na bulwarze Czerwieńskim. 

Więcej na www.krakow.pl  

NOWE! JAK PROJEKTOWAĆ PRZESTRZEŃ OTWARTĄ NA INNOWACJE?  

Czy innowacja to tylko nowe technologie, kosmiczne rozwiązania, 

skomplikowane procesy? A może pojawia się ona tam, gdzie jest przestrzeń na 

rozmowę, działanie i zmianę perspektywy? Zapraszamy do Apteki Designu, 

miejsca otwartego – służącego nie do oglądania, lecz do doświadczania. W 

czerwcu będzie można sprawdzić, jak projektuje się innowacje, a proces ten 

zacznie się od określenia realnych potrzeb.  

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! „ŻEGNAJ, MOJA KONKUBIONO” – FILMOWY PIĄTEK W INSTYTUCIE 

KONFUCJUSZA  

Instytut Konfucjusza zaprasza w piątek, 30 maja, o godz. 16.30, na 

kolejną odsłonę z cyklu „Otwarta Akademia Kina Chińskiego”. W ramach 

https://krakow.pl/aktualnosci/295166,33,komunikat,sztuka_dobrego_zycia__swiadomy_odpoczynek.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295160,202,komunikat,zblizaja_sie_mistrzostwa_krakowa_w_koszykowce_3x3.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295162,202,komunikat,_warsztaty_swiadomego_zdrowia____bezplatne_wydarzenie_prozdrowotne_w_sercu_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295164,33,komunikat,jarmark_swietojanski_na_bulwarze_czerwienskim.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295126,33,komunikat,jak_projektowac_przestrzen_otwarta_na_innowacje_.html
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wydarzenia odbędzie się projekcja filmu „Żegnaj, moja konkubiono” w reżyserii 

Chena Kaige – arcydzieła V Pokolenia Kina Chińskiego, uhonorowanego Złotą 

Palmą w Cannes. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

OSTRZEŻENIE METEOROLOGICZNE  

NOWE! UWAGA NA SILNE DESZCZE I BURZE  

Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej wydał ostrzeżenie pierwszego 

stopnia przed silnym deszczem z burzami. Obowiązuje ono od dziś, do godz. 

21.00 do czwartku, 29 maja, do godz. 9.00. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

INFORMACJE DROGOWE  

NOWE! REMONT CHODNIKA I JEZDNI NA UL. SKARBOWEJ – UTRUDNIENIA DO 30 MAJA  
Do 30 maja na ul. Skarbowej (po stronie numerów parzystych) 

prowadzone są prace remontowe nawierzchni jezdni i chodnika. W związku z 

pracami mogą występować lokalne zawężenia jezdni. Drogowcy proszą o 

zachowanie ostrożności i stosowanie się do tymczasowego oznakowania. 

 

NOWE! PRZED NAMI PRACE NA UL. WŁADYSŁAWA ŁOKIETKA  

5 czerwca ruszą prace związane z przebudową fragmentu na ul. 

Władysława Łokietka – na odcinku od skrzyżowania z ul. Starego Wiarusa do 

budynku nr 142. Wprowadzone zostaną zmiany w organizacji ruchu. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! UTRUDNIENIA NA UL. REDUTA – PRACE PRZY BUDOWIE ZJAZDU I PRZYSTANKU  

Do 6 czerwca na ul. Reduta (na wysokości zburzonego zakładu 

pogrzebowego) prowadzone będą prace związane z budową zjazdu oraz 

likwidacją starego i budową nowego peronu przystankowego. Roboty wiążą się 

utrudnieniami w ruchu drogowym i pieszym. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! ULICA JAGIEŁKA W REMONCIE  

Do 11 lipca potrwają prace remontowe na ul. Jagiełka w dzielnicy VII 

Zwierzyniec. Inwestycja będzie zrealizowana etapowo i może powodować 

lokalne utrudnienia dla mieszkańców. 

Więcej na www.krakow.pl 

https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/295150,2318,komunikat,_zegnaj__moja_konkubiono____filmowy_piatek_w_instytucie_konfucjusza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295161,29,komunikat,uwaga_na_silne_deszcze_i_burze.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/295133,2317,komunikat,przed_nami_prace_na_ul__wladyslawa_lokietka_.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/295112,2316,komunikat,utrudnienia_na_ul__reduta___prace_przy_budowie_zjazdu_i_przystanku.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/295115,2321,komunikat,ulica_jagielka_w_remoncie.html
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NOWE! PRZEBUDOWA CHODNIKA NA UL. GDYŃSKIEJ – OD 2 CZERWCA DO 16 

SIERPNIA  

Od 2 czerwca do 16 sierpnia zaplanowano przebudowę chodnika na ul. 

Gdyńskiej, na odcinku od numeru 10 do 27. Nowa nawierzchnia wykonana 

zostanie z kostki brukowej. Prace będą prowadzone etapami, przy 

jednoczesnym wprowadzeniu tymczasowej organizacji ruchu. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! REMONT DOJAZDU DO GARAŻY PRZY UL. ARCHITEKTÓW  

Na ul. Architektów rusza remont drogi dojazdowej do garaży, znajdującej 

się naprzeciwko budynku nr 28A. Prace potrwają od 28 maja do 20 czerwca. W 

tym czasie mogą występować utrudnienia w dojeździe i korzystaniu z garaży. 

Drogowcy proszą kierowców o zachowanie ostrożności i dostosowanie się do 

oznakowania tymczasowego. 

W CZWARTEK, 29 MAJA 2025 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

09.00 - Szczyt Lotniczy w Krakowie organizowany przez ULC w ramach polskiej 

prezydencji w Radzie Unii Europejskiej, Teatr im. Juliusza Słowackiego, pl. św. Ducha 1 

11.00 - Jubileusz 50-lecia Stowarzyszenia Kuźnica, sala obrad UMK, pl. 

Wszystkich Świętych 3-4 

 
Zastępca Prezydenta Łukasz Sęk 

 19.00 – Festiwal Muzyki Filmowej, wręczenie nagrody im. Wojciecha Kilara, 

Filharmonia Krakowska im. K. Szymanowskiego, ul. Zwierzyniecka 1 

 

Zastępca Prezydenta Maria Klaman  

 08.45 - Odwiedziny w Domu Ronalda McDonalda położonym na terenie ogrodów 

Uniwersyteckiego Szpitala Dziecięcego, ul. Jakubowskiego 9 

 

 

                                                   

Przemysław Walaszczyk  

                                          Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej         

                                                            

https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/295114,2317,komunikat,przebudowa_chodnika_na_ul__gdynskiej___od_2_czerwca_do_16_sierpnia.html

